
Peticioni për kantierin e ndërtimit

Jo punës në të zezë, ul jes të 
pagave dhe kushteve të 
pasigurta të punës në ndërtim!
Një marrëveshje kolektive kombëtare e punës (LMV) përgjithësisht detyruese është 
e nevojshme në industrinë kryesore të ndërtimit. Negociatat janë në zhvillim e sipër 
dhe duhet të përfundojnë. Deri në miratimin e një kontrate të re, nuk duhet të ketë në 
asnjë mënyrë kushte të pakontrolluara dhe të padrejta në kantieret e ndërtimit. Kjo 
do t’i hapte derën punës në të zezë, uljes të pagave dhe kushteve të pasigurta të punës. 
Ne kërkojmë kushte të rregullta deri në nënshkrimin e kontratës së re dhe asnjë peri-
udhë pa kontratë.

Nevojitet urgjentisht një LMV përgjithësisht 
e detyrueshme në sektorin e ndërtimit. Deri 
në fund të negociatave, nuk duhet të ketë 
kushte të pakontrolluara pune në të zezë, heqje 
pagash dhe kushte të pasigurta punësimi. 
Kërkojmë rregulla të qarta pa periudhë pune 
pa kontratë deri në kontratën e re.

Negociatat për një marrëveshje kolektive kom­
bëtare të punës (LMV) përgjithësisht detyruese 
në sektorin ndërtimit janë në zhvillim e sipër 
dhe duhet të përfundojnë. LMV rregullon kush­
tet bazë të pagave dhe të punës për persone­
lin e kantierit të ndërtimit. Është mjeti më i 
rëndësishëm për të garantuar kushte të drejta, 
të sigurta dhe të rregulluara të punës në sek­
torin e ndërtimit.

Sektori i ndërtimit ofron vende pune të si­
gurta, paga më të larta dhe një pension mbi 
60 vjeç. Sektori i ndërtimit ofron mundësi 
për ngritje në karrierë, programe tërheqëse 
trajnimi dhe arsimimi të mëtejshëm, si dhe 
një angazhim të fortë për sigurinë dhe shën­
detin në punë.

Të gjitha këto arritje janë në rrezik nëse ndodh 
një situatë pa një marrëveshje. Një situatë 
pa kontratë do të thotë punë në të zezë, ulje 
pagash dhe kushte të pasigurta pune në 
ndërtim. Kjo duhet të parandalohet.

Për të gjithë palët e përfshira në ndërtim, 
kushtet e rregulluara deri në përfundimin e 
marrëveshjes së re kolektive kombëare të 
punës (LMV) janë thelbësore.

A jeni edhe ju dakord me këtë? Firmosni tani!


